

14:00见习记者 张楚洁为你摄影报道

这面“战国铜镜”能值300万?

主人:卖了铜镜,买套房子住 专家:这面铜镜并不是战国时期的



韦大爷和他的铜镜

市民韦大爷家有一宝,就是一面“战国铜镜”。“这是战国时期的铜镜,是文物。”韦大爷说,现在因为想有套自己的房子,急着把这个“宝贝”卖出去,并开出300万元的天价。不过,江南贡院博物馆周馆长看了铜镜的照片后表示,此物并不是战国时期的。

昨天上午,韦大爷约记者在中华门看铜镜。

他从包里拿出一个黄缎子包裹,仔细打开,里面还有一层报纸,打开报纸,才露出铜镜。

这面铜镜比手掌略大,圆形,青绿色。镜面很不平整,生了很多绿锈,已经照不出人像。

韦大爷指着镜面上还算光滑的几个位置,“看,这镜子本来很滑的,很少见的。”镜子背面,圆心处有一个球形的小凸起,四周隐约有4圈图案,各不相同,但图案细节已经很难辨认。

这面“铜镜”拿在手里,约一斤重。

韦大爷今年70多岁,他说,1970年,他爷爷去世,整理遗物时,在家里供奉的牌位底下发现的。当时家里人都不知道这镜子的来历,也没听老人提起过。只觉得破破烂烂的一个铁片,根本没带,让韦大爷扔了算了。可是韦大爷觉得,“这个东西看上去有年头了,肯定值钱。”就自己收了起来,带回了南京。

这面铜镜一直在韦大爷家里的箱底压着。

两年前,韦大爷翻箱子时,才又看到这面铜镜。

韦大爷老伴已经去世了,他在大报恩寺附近租了房住。最近,他得知租的房子今年要拆,怕无家可归,就想快点卖了这面铜镜,买套房子住。

韦大爷有两个儿子,都在南

京。“他们有自己的家,也不宽裕,他们不想和我一起住。”韦大爷接着说,“我也想自己住,更方便。”

韦大爷指望这面铜镜卖了钱,买套房子,合适的话再找个老伴,互相有个照应。“孩子们虽然不让我和他们一起住,不过逢年过节还是会买点东西来看我,我自己的退休金够了。”韦大爷说这话时透出一丝无奈。

韦大爷说,曾去一家权威机构鉴定过,这是战国时期的铜镜。不过,并没有鉴定证书。

“上次我去朝天宫,有个人出价150万元,我觉得低了,没卖。”韦大爷说,“我开价300万元,谁要买,我和他一起去鉴定。”

南京江南贡院博物馆周馆长看了铜镜的照片后表示,这面铜镜并不是战国时期的,应该是六朝时期的。至于值多少钱,专家未作估价。

10:00快报记者 赵守诚为你报道

一听有人报警,跳河女子爬上岸就走

昨天上午9时许,在南京火车站附近的神策门公园,一名30岁左右的女子突然跳入小河边。该女子中等个子,身材偏胖,留着长发。目击者称,女子开始与一男子坐在公园草坪上,两人不知因何事发生争执,火气都不

小,很快男子起身独自离去。女子在岸边徘徊了一会儿,连衣服也没脱,就从高高的河岸跳了下去。河水不深,仅及女子的大腿。

“快上来,不要干傻事。”岸边许多市民大喊。可女子在河水里呆立不动,不管众人如何呼

喊,她都不愿上岸。

过了一会儿,有市民拨打110报警。“喂,警察吗?快来,这儿有人跳河要自杀,就在神策门公园小河边。”站在河里的女子闻言,动作麻利,迅速爬上来,三步并作两步地走了。

110民警赶到后,早已不见了跳河女子的身影。“奇怪,她可能想跳河寻短见,我们怎么劝都不听,一看我们报警,她就自己爬上来了,不明白她为何这样怕警察?”围观者议论。

(周先生线索费50元)

11:00快报记者 马薇薇为你报道

连吞几十颗感冒药治病,他昏了

建邺区沿河二村一位市民患上重感冒,前天晚上,他一下子吃了几十颗感冒药,结果病没好,还一度昏迷。

前晚11点多,朱女士下班回家,敲了半天门都没人应。她以为丈夫睡着了,于是拨打他的电话,可是打了10多次都没人应答。这可把朱女士急坏了,担心丈夫出事,赶紧报警求救。

南湖派出所民警赶到现场,并找来锁匠开门。

打开门后,大伙发现朱女士的丈夫王某睡在床上,任凭怎么喊都不醒。

民警发现,床头摆放着很多空的药盒,房间里的药味很重,怀疑王某想不开,服药自杀。

朱女士也很紧张,她说,当天下午确实与丈夫发生了争吵,后来双方还“冷战”了几个小时,互不联系。

考虑到王某可能有生命危险,民警立即联系急救车。在大

家等待过程中,王某醒了过来。

民警与他反复沟通,这才得知王某并非闹情绪自杀。原来,前天王某得了重感冒,就到药房买了一堆感冒药,因为急着想要病情快点好转,王某接连将所有的药吃完,将近80颗。不想吃了这么多药后,人就开始犯迷糊,后来失去知觉昏迷了。

急救车赶到后,医生发现,王某吃下的是感冒药和消炎药,用药过量导致昏迷,决定让王某

到医院留院观察治疗,但是他拒绝。

医生、民警见他态度坚决,只好暂时撤离。

医生表示,生病了千万不能乱吃药,吃药要遵医嘱或者按照药物说明书服用相应的剂量,千万不要过量。一下服用过多药品,药的毒性就增大,积聚在一起很难从体内排除,可能对人体造成一定的损伤。

(张先生线索费50元)

“细胞免疫技术”——肿瘤治疗的重要趋势

专家指出:合理综合治疗,让肿瘤患者活得更久、更好

日前,由南京市医学会主办、南京454医院承办的一场以“2011年肿瘤细胞免疫治疗”为主题的研讨会落下帷幕。来自省内众多三甲医院的肿瘤科主任及专家齐聚一堂,就《肿瘤细胞免疫治疗进展》《肿瘤患者免疫功能评估》等课题进行了深入探讨。专家指出,细胞免疫治疗已与手术、放化疗互补,在有效提高肿瘤患者生活质量的同时延长生存期;此外,免费的专家咨询、会诊活动吸引了逾百名肿瘤患者的参与。

细胞免疫治疗 肿瘤治疗的重要趋势

据了解,近年来,随着分子生物学、细胞生物学、免疫学基础理论的发展,肿瘤免疫学已显示出与手术、放化疗的互补,能减少术后复发、转移,减轻放化疗的不良副作用。专家指出,“细胞免疫治疗是通过调节患者免疫

力,增强抗癌能力,抑制或阻止肿瘤生长、转移、复发,治疗无痛苦、无毒副作用,尤其适合年老、体弱的中晚期肿瘤患者,其已成为肿瘤治疗的重要趋势。”

手术、放化疗 难防肿瘤复发、转移

与会专家分析,肿瘤的传统治疗以手术、放化疗为主,但都将对人体免疫系统等方面造成一定损伤,尤其对于肿瘤的复发转移束手无策,因此,临床上常看到有些肿瘤患者在手术、放化疗刚做完时效果挺好,可出院1-3年,肿瘤就相继发生转移、复发。

合理综合治疗 让肿瘤患者活得更久更好

“这是两组关于小白鼠的实验,第一组是接受了放化疗治疗,另一组是放化疗后接受了细胞免疫治疗,据观察,后面这组经综合治疗的小白鼠生存期明



“2011年肿瘤细胞免疫治疗”研讨会现场

显要高于前一组。”专家在研讨会现场分析指出:肿瘤细胞免疫治疗安全、无毒副作用,在杀灭肿瘤同时修复、增强机体免疫力,让患者活得更久更好。据了解,目前,临床上不少肿瘤患者通过合理综合治疗已实现“带瘤生存”,甚至痊愈。

免费咨询会诊 肺患者成“主力军”

本次研讨会的另一大环节——免费的专家咨询、会诊活动,吸引了逾百名肿瘤患者的参与,专家们细致、耐心地为患者

分析病情并给出专业建议。据了解,肺癌患者成咨询会“主力军”,专家提醒,肺癌的早期症状并不明显,当咳嗽、咳痰等症状久治不愈且频繁发生时,应尽快去医院检查。快报记者 张弛

链接

治疗肿瘤,CLS生物细胞免疫治疗优势明显

2008年,美国天普大学的科学家们研究出“CLS生物细胞免疫技术”,它是通过人体内专门对付肿瘤的DC、CIK细胞联合杀伤,克服了手术、放化疗传统治疗方式“不彻底、易转移、副作用大”等弊端,有望根除肿瘤。据了解,目前,南京454医院肿瘤生物诊疗中心已率先从美国引进并开展CLS生物细胞免疫治疗技术,患者可拨打400-8811-454(全国免费咨询),025-80865515、80865516或登录www.454-bio.com咨询了解。



09:00记者 是钟寅播报

弄丢300条丝巾 货主拦车要赔偿

前晚10点半,建宁路上,一辆浙江牌照的大客车被人拦下。客车挂着浦口到义乌的客运证,车上只有一名司机。司机和拦车者争执不下,拦车的市民王小姐报了警。

据王小姐说,在9月2日晚上,她从浙江义乌带了300条丝巾,准备到建宁路18号交货,结果大巴车在夫子庙下客时,整包货被别人拿走了。几次联系司机,对方都避而不见,她才想到拦截客车,讨个说法。

经民警调解,300条丝巾价值1300元钱,司机答应全额赔偿。(朱先生线索费50元)

06:00记者 马薇薇播报

帮邻居换灯箱布 热心市民摔伤

前晚10点多,在白下区四条巷与文昌巷路口,热心市民马师傅帮邻居更换灯箱布时,不慎从3米多高的扶梯上摔下。

当时门面房的老板陈某需要更换灯箱布,于是请隔壁的邻居马师傅帮忙。马师傅一只脚踩在梯子上,另一只脚踩在大树的树杈上,谁知脚底一滑,重心不稳摔了下来,半天都不能动弹。经过检查,马师傅的腰部受伤需住院观察。陈某表示,马师傅帮忙做好事,却因此受了伤,他实在过意不去,愿意承担治疗费用。(钱先生线索费50元)

13:00实习生 毕霄杰

记者 赵守诚播报

五旬大妈八楼坠亡

昨天中午11点40分左右,在建邺区嵩山路万达华府小区,一名50多岁的大妈从8楼坠下,落在坚硬的水泥路面上,当场身亡。她的女儿等家人跪在一边,趴在地上,十分伤心,不停地痛哭。

“大妈在这边住了很多年了,平时很开朗,养了一只小狗,经常出来遛狗,还常与街坊邻居们聊天,身体好好的,也没听说有什么毛病,怎么会突然坠楼呢?”“她平时为人很好,才50多岁,家里的情况还不错,怎么会发生这样的事呢?”居民议论纷纷。目前警方正在调查此事。(爆料人线索费50元)

08:00通讯员 车恒武

记者 田雪亭播报

南京铁警 “清网率”100%

9月25日16时,南京铁路公安处分管刑侦的副处长许林带领抓捕小组,远赴安徽省滁州市将2006年2月9日因盗窃铁路器材被上网追捕的谢某抓获归案,至此,南京铁路公安处上网的16名管内网上逃犯已全部抓获归案,“清网率”达到100%。“清网”战绩列全国(全国铁路系统)公安处排名第一。此外,还协助地方公安机关查获并移交网上逃犯109名。

